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prevod

bez P PPFD CO2ref CO2 analysdCO2 (ppm)  dCO2 (umol CO2 nal) pratok (I/s)
0 358 356 2 0.005
20 358 356 2 0.005
50 358 342 16 0.005
100 358 339 19 0.005
300 358 333 25 0.005
500 358 330 28 0.005
vyfadit 700 358 341 17 0.005
vyfadit 1000 358 338 20 0.005
1200 358 323 35 0.005

prevod

bez Fe PPFD CO2ref CO2 analysdCO2 (ppm)  dCO2 (umol CO2 nal) pratok (I/s)
0 393 377 16 0.005
20 393 376 17 0.005
50 393 375 18 0.005
100 393 375 18 0.005
300 393 374 19 0.005
500 393 373 20 0.005
700 393 373 20 0.005
1000 393 373 20 0.005
1200 393 373 20 0.005

vchlosti cisté fotosyntézy:

tejte rozdil mezi referencni koncentraci CO:2 a koncentraci v analyzovaném vzorku
reference — vzorek)

te ACO2 z jednotek ppm na umol CO> I'! podle vzorce:
(T+C)Y/T)

eplota v °C a T je absolutni teplota (273 K). Napf. pti teploté 20°C a kdyz ACO2 je
ak ACO2 je 1,66 umol CO2 'L,

ybte hodnotu ACO?2 pritokem (I s!). Nakonec vyjadiete rychlost vymény CO2 na
lochu. Rychlost ¢isté fotosyntézy tedy v zavéru ziskate v jednotkach umol CO2 m™

stnosti: ???
0.3 I/min
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